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第５号様式（第７条関係） 

 

会 議 録 

会 議 の 名 称 清須市立学校開放施設運営委員会 

開 催 日 時  
令和８年６月２９日（月） 

午後２時００分～午後２時３５分 

開 催 場 所  清須市役所南館４階 ４０３大会議室 

議 題 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 議事 

 (1)委員長、副委員長の選出について 

(2)学校施設開放利用状況について 

(3)学校体育館空調利用状況について 

(4)学校開放施設利用上の課題について 

４ その他 

５ 閉会 

会 議 資 料  

会議次第 

資料１ 令和７年度学校施設開放利用状況 

資料２ 令和７年度学校体育館空調利用状況 

資料３ 学校開放施設利用上の課題 

別添  清須市立学校開放施設運営委員会名簿 

公開・非公開の別 

（非公開の場合はその理由） 
公開 

傍 聴 人 の 数 

（公開した場合） 
０人 

出 席 委 員  
猪子委員長、福田副委員長、杉本委員、𠮷田委員、山

本委員、岡地委員、松岡委員、大倉委員 

欠 席 委 員  
岩田委員、箕浦委員、岡松委員、後藤委員、野呂委員、 

馬渕委員 

出 席 者 （ 市 ） 天埜教育長、大沼教育部長 

事 務 局 
清須市教育委員会教育部スポーツ課 

川村課長、山口課長補佐、玉木主任、渡邉主任 
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１ 開会 

●事務局 

皆さんこんにちは。本日は、お忙しい中、ご出席をいただきまして、ありがとうご

ざいます。 

ただいまから、令和８年度清須市立学校開放施設運営委員会を開催いたします。 

本委員会は、清須市附属機関等の会議の公開に関する要綱第３条の規定により公開

会議となっていますのでよろしくお願いします。 

私は、本日の司会を務めさせていただきます、スポーツ課 課長補佐の山口でござ

います。 

会議を始める前に資料の確認をさせていただきます。 

本日の次第、席次表、委員名簿、資料１、資料２、資料３でございます。 

よろしいでしょうか。 

それでは、着座にて進めさせていただきます。 

皆様には委員の委嘱をお願いしましたところ、委嘱をご承諾頂きありがとうござい

ます。委嘱状につきましては、机上配布とさせていただきますのでご了承ください。 

それでは、開会に先立ちまして、委員の出席状況をご報告させていただきます。 

岩田委員、箕浦委員、岡松委員、後藤委員、野呂委員、馬渕委員より欠席のご連絡

をいただいております。 

本日の委員会は、清須市立学校施設開放条例施行規則第１６条第３項の規定によ

り、委員の過半数以上の出席があり、定足数に達しておりますので、本日の会議は成

立していることをご報告いたします。 

はじめに、清須市教育委員会教育長天埜より挨拶申し上げます。 

 

教育長あいさつ 

（天埜教育長からあいさつ） 

 

《意見の要旨》 

議題（１） 委員長及び副委員長の選出について 

本日は、委嘱後はじめての委員会となりますので、委員長の選任を行います。 

清須市立学校施設開放条例施行規則、第１５条第２項の規定により、委員の互選に

より選任することとなっております。どなたか、ご推挙される方はございますか。 

（𠮷田委員より猪子委員の推薦、異議なしの声） 

ご異議がないようですので、委員長を猪子委員にお願いしたいと思います。 

 

委員長あいさつ 

（猪子委員長よりあいさつ） 

 

 続きまして、副委員長の選出を行いたいと思います。どなたかご推挙される方はご

ざいますか。 

（杉本委員より福田委員の推薦、異議なしの声） 

ご異議がないようですので、副委員長を福田委員にお願いしたいと思います。 

 

それでは議題（１）委員長及び副委員長の選任について終了いたします。 
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議題（２）学校施設開放利用状況について 

●事務局 

「令和７年度学校施設開放利用状況（資料１）」の説明 

（質問のため猪子委員長から福田副委員長へ進行を交代） 

〇猪子委員 

 学校開放施設の利用率が上昇している要因として何が考えられるか。 

●事務局 

 空調利用が可能となり、夏場の体育館利用が増加したことと、施設予約システムの

導入により、学校開放施設の利用がより身近なものとなり利用が増加したと考えられ

ます。 

（質問が終了したため福田副委員長から猪子委員長へ進行を交代） 

〇猪子委員長 

 他に意見はございますでしょうか。 

 無いようですので、「議題（２）令和７年度学校施設開放利用状況について」を終

了します。 

 

議題（３）学校体育館空調利用状況について 

●事務局 

「令和７年度学校体育館空調利用状況（資料２）」の説明  

 質問なし。 

 

議題（４）学校開放施設利用上の課題について 

●事務局 

「学校施設開放利用上の課題（資料３）」の説明  

（質問のため猪子委員長から福田副委員長へ進行を交代） 

〇猪子委員 

 施設利用時に問題のあった団体にスポーツ課から注意等行っているか。 

●事務局 

 報告などにより問題のあった団体への施設利用中の直接注意、電話による注意を行

っております。 

（質問が終了したため福田副委員長から猪子委員長へ進行を交代） 

〇福田副委員長 

 質問ではありませんが、自分も団体として学校施設を利用しており、忘れ物等ない

ように確認はしておりますが、それでも忘れ物が発生してしまうことがあり、学校職

員の方にはご迷惑をおかけしております。今後も忘れ物の確認や清掃等をしっかり行

い利用させていただければと思います。 

〇猪子委員長 

 他に意見はございますでしょうか。 

 無いようですので、「議題（４）学校開放施設利用上の課題について」を終了しま

す。 

これを持ちまして、本日提出された議題についてはすべて終了いたしました。 
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 それでは、進行を事務局にお返しします。 

 

●事務局 

猪子委員長お疲れ様でした。それでは、「次第４その他」です。 

事務局より１点ご報告させていただきます。 

９月に開催される「アジアパラ競技大会」につきまして、愛知県より多くの方に観

戦していただけるようチケット販売の周知依頼がありました。この場を借りて皆様に

も周知についてご協力をお願いしたいと思います。 

事務局からは、以上です。 

 

 その他よろしいでしょうか。 

 それでは、「次第５閉会」に進めさせていただきます。 

本日は、長時間にわたり色々なご意見ありがとうございました。 

これをもちまして令和８年度清須市立学校開放施設運営委員会を閉会いたします。ど

うも皆様、ありがとうございました。 

 

閉会（午後２時３５分） 

 

会議の結果 審議に関する事項なし 

問合わせ先 
教育委員会事務局教育部スポーツ課 

０５２－４００－２９８９ 

 


